

Temperaturas extremas

de Ávila

Del Observatorio de la capital

Máxima, 10,0

Mínima, 3,0

La situación internacional

UNA OPINION VALIOSA

Sin duda alguna lo es la que más abajo se manifiesta en esta crónica que aquí registramos, en la que se patentiza el sentir de Norteamérica en orden a la conducta de España y Francia con respecto a Marruecos.

Hela aquí:

«España ha tomado la única posición honorable que puede tomar una nación firmante del Acta de Algeciras, dijo Mr. Robert E. Rodes, comentando la cuestión de Marruecos. Mr. Rodes añadió: «Lo único que lamento es que mi país, que es también firmante del Acta de Algeciras, no haya tomado la misma posición que España.»

Mr. Roberts es presidente de la Cámara de Comercio de los hombres de negocios norteamericanos en Marruecos francés y comandante de la Legión americana en el Norte de África. Aunque habló advirtiendo que sus puntos de vista eran estrictamente personales, nosotros podemos tomarlos sin el menor esfuerzo como el reflejo exacto de la opinión de los hombres de negocios de los Estados Unidos y de manera más amplia como la expresión del sentir del pueblo norteamericano en general sobre el problema de Marruecos.

Al preguntarle en qué se fundaba para decir que España había tomado «la única posición honorable» que se puede adoptar frente al problema de Marruecos, Mr. Roberts Rodes dijo: «Que los once países que firmaron el Acta de Algeciras en 1206, por la que se garantizaba la soberanía del Sultán, la integridad territorial de Marruecos y la libertad de comercio en aquel país, España es el único país que ha respetado aquel Tratado y ha hecho honor a su palabra. España está obrando en absoluta conformidad con el espíritu y la letra del Acta de Algeciras. Hay quien trata de atacarla diciendo que lo hace por esto o por lo otro. Las razones por las que un hombre es honrado y cumple con la ley, notene por qué analizarse. Lo importante es que sea honrado y cumpla con la ley.»

—¿Cuál ha sido la actitud de los Estados Unidos frente a este problema?

—En esto hay que diferenciar entre la actitud del Gobierno y la del pueblo de los Estados Unidos —advirtió Mr. Rodes—. Es bien sabido que el Gobierno de mi país no ha apoyado las legítimas reclamaciones de Marruecos en las Naciones Unidas. Y no lo ha hecho porque quiere preservar a toda costa sus buenas relaciones con Francia. Los franceses se están aprovechando demasiado de la simpatía que les tenemos en Estados Unidos y de la amistad que le profesamos a

Anuncio

TOS, BRONQUITIS. ¿Una tos persistente le impide a usted descansar? ¿Su esputo es tan espeso en sus bronquios que su tos no es suficiente para despegarlo? El JARABE FAMEL está especialmente indicado para desalojar su esputo, permitirle su expulsión y aliviarle de esta tos tan molesta. Compre, hoy mismo, un frasco de JARABE FAMEL en cualquier farmacia, al precio de pesetas 19.70.

Francia. Sin embargo, creo que mi opinión es la de todo americano normal y honrado que conoce el problema.

—¿En qué sentido ha violado Francia el Acta de Algeciras?

—En mucho. El primero en introducir una política de discriminación comercial, que ha hecho de Marruecos una colonia francesa en lugar de un Estado soberano en el que los demás países encuentren las mismas facilidades comerciales que Francia. Yo luché por llevar este asunto a la Corte Internacional de Justicia de La Haya. Se llevó y se falló en contra de Francia, a pesar de lo cual han seguido las discriminaciones que anulan por completo las actividades comerciales en Marruecos en cualquiera que no sea francés.

—¿Qué otras violaciones ha cometido Francia en relación con el Acta de Algeciras?

—El destronamiento del Sultán constituye otra violación flagrante—respondió Mr. Rodes—. En este terreno delicado, España está demostrando nuevamente que sabe cumplir con los Tratados que ha firmado.

INICIAL MEJORIA EN LA SALUD DEL PAPA

ROMA.—Por vez primera en quince días angustiosos he visto una sonrisa esperanzadora en los ojos cansados del profesor Galeazzi Lisi, arquiatra pontificio. Hoy ha sido la primera jornada en que todos, en el Vaticano, han podido tener la impresión de una inicial mejoría de Su Santidad el Papa. «El estómago resulta mucho más calmado y aquietado, aunque en el estado general se nota siempre una gran debilidad.» Así reza un comunicado oficial de la Santa Sede. Sin embargo, se espera que el estómago siga mejorando y pueda recibir muy pronto algún alimento sólido que le restaure las fuerzas. Tanto ayer como hoy, el Padre Santo ha asistido desde el lecho a la misa,

Los notables marroquíes se hallan en Madrid

Están muy contentos de las atenciones recibidas en cuantos lugares han visitado

MADRID.—En autocares llegaron a un céntrico hotel los miembros de la Comisión marroquí representantes del pueblo que manifestó días pasados en Tetuán su gratitud a España. Fueron recibidos por militares españoles. El primero en llegar fue el Gran Visir del Gobierno del Jilifa, y después las siguientes autoridades:

Haib del Gran Visir en la Zona oriental, El Hach Sid Mohamed Ben Amar U hen; Bajá de Tretán, el Hach Sid Amen Ben el Faquih Mohamed Ben Tailb; Bajá de Chauen, Muley Amed Ben Muley Mohamed el Meslchi; Bojá de Villa Sanjurjo, Sid el Meck-Ben el Hach Soliman el Jatabi; Almotacén de Tetuán, Sid Mohamed Ben Mohamed Ben Abud; Caid de Sanhaia (Rif), El Hach Sedik Ben Mohamen Ajameitch; Caid de Bent Issef y Beni Skar (Lucus), Aid Ahmed Ben Ahmed el Jammal; Caid de Neke (Beni Urriaguef-Rif), Sid Ahmed Ben Mohamed Budra; Kadi de Tetuán Hach Ahmed Ben Tauti; Kadi de

Larache, Sid Abdeslam Ben Aali El Azizi.

Les acompañan en su viaje un coronel, un teniente coronel, un capitán y el jefe de la Cancillería del Majzén.

El Gran Visir manifestó a los periodistas que venía impresionado por el efecto que le causó la contemplación de la Mezquita de Córdoba.—Estoy muy contento —añadió— de las atenciones que hemos recibido de todas las autoridades y de la cordialidad con que nos ha acogido, a todo lo largo del trayecto, el pueblo de España.»

En el XX aniversario de la muerte de Matias Montero

Los ministros secretario del Movimiento y de Educación Nacional, han presidido hoy los actos con motivo del "Día del Estudiante Caído"

MADRID, 9.—Con motivo de cumplirse hoy el XX aniversario de la muerte del primer caído del S. E. U., el estudiante de medicina, Matias Montero, dicho Sindicato Español Universitario y Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., han celebrado con diversos actos el «Día del Estudiante Caído».

En la capilla de la Ciudad Universitaria, fué oficiada por el capellán nacional del Frente de Juventudes y del S. E. U., una misa, a las once de la mañana, cuyo acto estuvo presidido por los ministros secretario general del Movimiento, señor Fernández Cuesta y de Educación Nacional, señor Ruiz Giménez, asistiendo también el vicesecretario nacional de Secciones, señor Pradera, rector de la Universidad Central, señor Lain Entralgo, delegados nacionales del Frente de Juventudes, señor Elola, del S. E. U., señor Jordana Fuentes y de la Sección Femenina de Falange, Pilar Primo de Rivera, decanos de las distintas facultades y numerosos catedráticos y profesores de los diversos Colegios Mayores, así como otras personalidades.

Terminada la misa, fué rezado un responso y, acto seguido, todos los asistentes a la misa, se trasladaron a la calle Víctor Pra-

intensidad que en las jornadas anteriores.

El puerto de Pajares ha quedado abierto al tráfico y las comunicaciones de Asturias con Madrid se realizan ya casi normalmente.

Un bimotor norteamericano aterrizó violentamente esta madrugada cerca de Cáceres

Salvo dos heridos leves, los demás ocupantes resultaron ilesos, y el aparato quedó destruido

CACERES, 9.—En las últimas horas de la madrugada de hoy, y a cinco kilómetros de esta capital, se vió obligado a efectuar un aterrizaje violento, un bimotor de las Fuerzas Aéreas norteamericanas, ocupado por cinco tripulantes: un capitán, dos tenientes y dos sargentos, entre los que, a pesar del accidente, solo se registraron dos heridos leves, y los otros tres ilesos.

El avión quedó totalmente destruido, envuelto por las llamas que se produjeron al incendiarse el aparato.—(Cifra).

El transporte norteamericano que trae a España el primer envío de material llegará a Cartagena el día 15

WASHINGTON, 9.—Un portavoz del Departamento de Defensa norteamericano ha manifestado en esta capital que el buque transporte norteamericano «S. S. Northwestern», llegará al puerto español de Cartagena el próximo día 15, conduciendo el primer envío de material, en el que figuran tanques pesados y ligeros, así como artillería y material de instrucción, con destino a España, de acuerdo con los tratados hispano-norteamericanos recientemente firmados entre ambos países.—EFE.

Detención del autor de un asesinato cometido hace once años

BARCELONA.—Al cabo de once años de cometerse un crimen, la Policía ha detenido al autor del mismo.

El 5 de abril de 1943 fué hallado, entre el follaje de la finca denominada «La Sinia», el cadáver del propietario de la misma, José María Vedruna Blanco. Practicada la autopsia, se dictaminó que la muerte había sido producida unos dos meses antes del hallazgo del cadáver, y que fué ocasionada por asfixia.

Tras laboriosas pesquisas de los agentes de Policía, se ha practicado la detención de Juan Bigas Fabras, de treinta y dos años, natural de Castellar del Vallés, y residente en Barcelona desde hace muchos años. Sometido a inter-

rogatorio en la Brigada de Investigación Criminal, terminó por confesar su delito, manifestando que conoció a su víctima en el barrio chino de Barcelona, donde Vedruna le propuso trabajar en su finca como bracero, con el jornal de una peseta diaria, comida y ropa. Después de unos meses de estar prestando servicio en la citada finca surgieron desavenencias entre ambos, regresando Bigas a Barcelona sin haber cobrado el total de lo devengado. Un mes después, y como quiera que el autor del crimen no lograba percibir lo que le adeudaba, a pesar de sus requerimientos por carta, el detenido se trasladó nuevamente a la finca. Como no lo encontró allí se dirigió a otra cercana, también de la propiedad de la víctima y próxima al lugar donde fué hallado el cadáver. La discusión entablada degeneró en riña, durante la cual el detenido propinó a su víctima un fuerte golpe en el estómago y otro en la cabeza, que le dejaron sin sentido. Lo ató de pies y manos y lo amordazó con un pañuelo para provocar la muerte por asfixia.

Cometido el crimen se dirigió a la casa, y al no hallar nada de valor, se apoderó de la bicicleta propiedad del muerto, y con ella regresó a Barcelona donde después de una vida errante y de haber sufrido incluso algunos arrestos gubernativos, cambió de proceder y llegó a convertirse en un obrero apreciado por sus superiores y compañeros. El detenido, arrepentido, confesó su delito con gran lujo de detalles. (Cifra).

Quince muertos en un choque de trenes en Colombia

Otros veintitrés viajeros resultaron heridos

BOGOTA.—Quince personas han resultado muertas y otras veintitrés heridas a consecuencia del choque de un tren de mercancías con otro de viajeros cerca de Nataigua, en el departamento de Suila. Todas las víctimas iban en el tren de viajeros. Según parece ser, el choque se produjo al ser dejada abierta una línea equivocadamente.—EFE.

La producción naranjera gravemente dañada por los fríos

MADRID.—Bajo la presidencia del gobernador civil señor Salas, se han reunido en Valencia los procuradores en Cortes residentes en aquella capital. El objeto de la reunión ha sido el conocimiento de los graves daños causados por las heladas en la comarca naranjera y el estudio de las peticiones en auxilio de las zonas afectadas, que habrán de solicitarse de los poderes públicos. El gobernador civil dió a conocer a los reunidos los informes que han sido facilitados por los jefes de los servicios técnicos del Estado, de la producción naranjera y también fueron informados los Sindicatos de Frutos de la cuantía y extensión de los daños en las distintas comarcas.

Se acordó dirigir un ruego al Ministerio correspondiente en petición de que se concedan con toda amplitud y rapidez beneficios de créditos agrícolas con las máximas facilidades para los agricultores; moratoria y facilidades de créditos bancarios para el comercio naranjero, crédito

extraordinario de paro para atender el problema social; moratoria y facilidades fiscales, e igualmente interesar del Ministerio de Obras Públicas se subasten y activen el mayor número posible de obras en las zonas afectadas y especialmente aquellas que tengan relación con la economía naranjera.

Se desploma un andamio a la altura de un quinto piso

Un albañil quedó enganchado en un balcón y otro se estrelló contra el pavimento

VALENCIA.—Cuando pintaban la fachada, a la altura del quinto piso, en la gran vía del Marqués del Turia, se rompieron la polea y cuerda que sujetaban el andamio y cayeron los dos albañiles que estaban sobre él. Uno de ellos, llamado José Marco, cayó en uno de los balcones salientes del piso inferior, sufriendo sólo heridas leves, y el otro, llamado Bautista Romero, dió con su cuerpo en la acera, resultando gravísimamente herido. Fué trasladado al hospital.—(Cifra).



No tanto, no tanto. Esto es ya insoportable. Se iniciaron las nevadas el 20 de noviembre y un curioso las lleva ya contadas y hasta el presente la de hoy hace el número 39 de la temporada...

—¡Señor gobernador! Por si no lo sabe, ya que muchas veces las noticias oficiales van más retrasadas que las nuestras, se ha intentado cometer un robo en casa del señor cura párroco de Hoyocaserro...

RADIO AVILA

Emisora Sindical número 9 Programa para el día 10 de febrero de 1954

SOBREMESA.—De 1 a 4'30; Apertura: Minutos musicales; Resumen informativo; Discos dedicados; Plato del día; Cocktail de melodías; Conexión con Radio Nacional de España...

TARDE.—De 7'30 a 10: Apertura: El Ángelus oración de la tarde; Peticiones del oyente; «Espectáculo», emisión cara al público, de cine y teatro...

NOCHE.—De 10,15 a 12: Minutos musicales; Diario hablado de Radio Avila; ¿Seguro, seguro? «Seguro», emisión de Julio Gómez Alcalde; «Burladero», radio-revista taurina que escribe y presenta Pepe Luis Mayoral...

Advertisement for 'INGLES O FRANCES' language courses, mentioning 'POLYGLPHONE' and 'CCC' logo.

Peletería Germana. Abrigos garras, astracán, cepas. Nuevos modelos, Precios fábrica. Bola, 13—Madrid.

Se arrienda fábrica de cuttiños con toda la maquinaria en Salamanca, Infirmeras, Rosa Rodero, Corriño, 20.

O. N. de Ciegos Delegación de Avila: Vestado 7 (Sorteo del día 8 de febrero) Premiado con 50 pesetas, el número 262. Y con 5 pesetas los terminados en 62

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

CENTROS OFICIALES

Edicto

Anunciando el cierre definitivo del alistamiento

Don José María Martín Sampedro, Alcalde Presidente del Ayuntamiento de Avila.

Hago saber: Que en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 119 del Reglamento para la aplicación de la vigente ley de Reemplazos, el Ayuntamiento de mi presidencia se constituirá a la hora de las once de la mañana del segundo domingo del presente mes...

Se advierte que en dicha sesión se oirán y fallarán en el acto cuantas incidencias se produzcan respecto a la inclusión o exclusión de algún mozo...

El alcalde, José María Martín Sampedro.

Audiencia Provincial

Señalamientos

Día 10 de febrero Juzgado de Arenas. Hurto. Letrado, señor Muñoz; procurador, señor Fernández (S) Juzgado de Barco. Lesiones. Letrado, señor Fernández Rodríguez; procurado, señor Suárez.

Alcaldía de El Tiemblo

Anuncio de subastas de resina-urgente

Al siguiente día hábil después de transcurridos diez, también hábiles, de la inserción del correspondiente anuncio en el «B».

Máquinas de escribir por 125 ptas.!

No es una propaganda más, sino una realidad. La HOGAR, en su nuevo modelo, no tiene rival en su tipo. Es la más barata y útil dentro de su sencillez enmarcada en su precio...

Advertisement for '4º CONCURSO PROFIDÉN' with prizes like '850.000 PESETAS EN PREMIOS' and various household items.

letín Oficial de la provincia», tendrán lugar en este Ayuntamiento las subastas de aprovechamientos resinosos que se relacionan a continuación.

Los pliegos de condiciones de estas subastas se hallan de manifiesto en la Secretaría de este Ayuntamiento, todos los días laborables durante las horas de oficina.

Las proposiciones para estas subastas se presentarán en la Secretaría de este Ayuntamiento todos los días laborables durante las horas de oficina hasta las trece horas del anterior, hábil, al señalado para la apertura de pliegos.

Subastas que se citan

1.ª De 40.221 pinos para resinación a vida, rodales 1 al 5 del monte número 89. Tipo de tasación 278.329,32. Fianza provisional 8.349,88 pesetas.

2.ª De 49.793 pinos para resinación a vida, rodales 6 al 10 y 12 del monte número 89. Tipo de tasación 344.567,56 pesetas.

3.ª De 3596 pinos para resinación a vida, en el rodal 11 del monte número 89. Tipo de tasación 24.884,32 pesetas.

El Tiemblo 22 de enero de 1954. El alcalde, Pedro G. Reviejo

Traspaso tienda con vivienda por no poderla atender. Informarán: C. Martín Carramolino, 20, Avila

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA Lapuente, Plaza Santa Teresa. Aparicio, Avda. José Antonio.

Cantero - Marmolista Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

Viuda de Julio Lastras Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila



La coronación de la Virgen de las Angustias, Patrona de la Ciudad Hoy se ha celebrado con tradicional esplendor la fiesta principal

Ha sido el reverendo padre Vicente Rubio, de la Orden de Dominicos de Valladolid, el que públicamente ha lanzado esta idea y ha exhortado a los arevalenses a no regatear esfuerzo alguno hasta conseguir que nuestra Virgen de las Angustias sea coronada con la pompa y los honores que Ella se merece.

Que con él están de acuerdo todos los arevalenses, no ofrece ningún género de duda. Que nuestra Patrona es merecedora de que sea coronada, porque su imagen reúne las tres condiciones básicas y únicas que se exige canónicamente para la coronación...

A la Virgen de las Angustias se la quiere con frenesí entusiasta y se le profesa cariño intenso y profundamente. A Ella encomiendan sus oraciones todos los que sufren, los que se hayan en situaciones caóticas, los enfermos, y los que están a la puerta de la muerte...

La coronación de nuestra Patrona ni es un capricho ni es un lujo; es una necesidad urgente. Es preciso que nuestra Virgen reciba la ofrenda de nuestro cariño y el sentimiento católico más puro de nuestro corazón arevalense...

BUENA LITERATURA

Padre X TODOS ME LLAMAN PADRE Con notable desenfado y en estilo inimitable, de pura cepa anglosajona, el Padre X relata las primeras etapas de su sacerdocio...

Ingbert Franz, LUZ EN EL ESTE

Por vez primera, he aquí el apasionante tema sobre los prisioneros en Rusia, ante una visión desapasionada, exenta de rencor y de toda tendencia política. Un Padre franciscano que, como soldado y sanitario del ejército alemán había participado en la última guerra...

Obra de 376 páginas. Ptas. 45. Pedidos a Ediciones Dinor, S. L., San Sebastián. Zubieta, 38 o a su librero habitual.

Sección religiosa

FEBRERO 1954

Día 10, Miércoles.—Santos Escolástica; Jacinto, Amancio, Guillermo.

Lu misa y oficio divino son de Santa Escolástica, con rito doble y color blanco.

Día mensual Mariano

Parroquia de Santiago.—Se celebra solemne triduo a la Santísima Virgen en el I Centenario de la Definición Dogmática de su Inmaculada Concepción, del 9 al 11 de febrero.

Por la mañana, a las nueve, Misa de comunión.

Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M. estación, rosario, ejercicio del triduo Oración del Año Mariano, sermón, bendición y Salve popular.

Los sermones estarán a cargo de don Mariano Díaz Torres, párroco de dicha iglesia, y los muy ilustres señores don Julián Jiménez Zazo y don Teodoro García Robledo, canónigos penitenciario y lectoral respectivamente de la S. A. I. Catedral.

Parroquia de San Vicente

Rosario en la Soterraña, a las siete de la tarde.

Nuestra Señora de Lourdes

San Antonio.—La Rvda. Comunidad de Padres Franciscanos celebra solemne novena en honor de Nuestra Señora de Lourdes, del 3 al 11 de febrero.

A las seis de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, ejercicio de la novena, reserva y Salve Regina.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—A las siete de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio, Oración del Año Mariano, bendición y reserva.

prueba más de su hombría de bien, de su fe y de su cariño hacia la Patrona, a la que todos, cuando frente a Ella nos encontramos, nos olvidamos de su imagen tallada, e inspirados por esa fe ciega que todos tenemos en nuestra Patrona y solo vemos frente a nosotros a una Madre, toda bondad y misericordia, que llena de alegría nuestros corazones y en nuestras penas y amarguras nos consuela y nos ayuda.

Festivales de El Hogar de Arévalo en Madrid

El periódico oral "Arévalo" constituyó un gran éxito

El Hogar de Arévalo en Madrid ha celebrado una fiesta literaria en la que se recitó el atrayente periódico oral «Arévalo». Las distintas secciones corrieron a cargo de distinguidos periodistas, literatos y artistas.

Presentó el número, con gran brillantez y elocuencia, su director, don Emilio Romero, presidente de la Casa de Arévalo y director de nuestro querido colega «Pueblo».

El baile celebrado después en un céntrico hotel estuvo muy animado. Festival artístico A las once de la mañana de ayer siguieron los actos del Hogar de Arévalo con motivo de la festividad de la santa Patrona de aquella ciudad, Nuestra Señora de las Angustias.

Hoy martes, en la iglesia de las Calatravas, se celebró una misa solemne, a las once.

En el Año Mariano

La primera capilla sub-acuática del mundo estará dedicada a la Virgen de Montserrat

Dentro de poco, en aguas del litoral barcelonés, tendrá lugar un acontecimiento de verdadera resonancia mundial. En una de las cuevas que existen bajo el mar, en el macizo de «La Falconera», será instalada una imagen de la excelsa Patrona de Cataluña.

El hecho realmente se sale de lo normal, ya que se trata de la primera vez en el mundo que se instale una capilla subacuática. El lugar es realmente impresionante y del mismo ya se han hecho maravillosas fotografías en color, que próximamente podrán admirar los españoles. Se trata de una de las mayores cavernas de Garraf, repleta de flora marina, que ha sido reiteradamente explorada en estos últimos meses por los componentes del CRIS y del ERE, entidades que llevarán a cabo esta verdadera hazaña.

La imagen de la Virgen de Montserrat que quedará expuesta en el fondo del mar, en una amplia ermita natural, será fundida en plomo, con una base de materia fosforescente, al ob-

jeto de que produzca, en medio del agua, y en la obscuridad, un aspecto auténticamente fantástico. Así, pues, una vez cumplidos los debidos requisitos eclesiásticos, la Moreneta presidirá, en aguas del «Mare Nostrum», la primera capilla sub acuática que se erige a la Santísima Virgen.

Los muchachos que practican este arriesgado deporte marítimo, llamados modernamente «hombres rana» y que en Cataluña realizan no ya una labor deportiva, sino científica, ya que han recuperado infinidad de piezas de gran valor arqueológico, se hallan extraordinariamente ilusionados, ya que esta inmersión promete, como hemos dicho, constituir un verdadero acontecimiento.

Así pues, desde el fondo de ese mar inmensamente azul, que durante muchos siglos ha constituido la auténtica cuna de la civilización, la Virgen de Montserrat tomará posesión de este nuevo mundo realmente fantástico y casi desconocido para el hombre.

Dieciseis muertos a bordo de un pesquero portugués

El «Azor» se hundió en el Cabo Raso

LISBOA.—El pesquero portugués «Azor» se ha estrellado contra las rocas de Cabo Raso, cerca de Cascaes, a causa de la densa niebla. El barco se fue a pique inmediatamente. Sólo se han salvado dos de los dieciocho hombres que iban a bordo.—EFE.

Mueren otros doce peregrinos hindúes

BOMBAY.—Doce personas han perecido ahogadas y otras veinticinco han desaparecido después de hundirse un barco fluvial cargado de peregrinos en el río Purna, a treinta kilómetros al sur de Surat. El barco conducía 127 peregrinos al festival religioso de Sinoter. Entre los muertos figuran nueve niños y tres mujeres.—EFE.

Veintidós muertos en accidente ferroviario

NUEVA DELHI — Veintidós

personas han resultado muertas y catorce heridas al descarrillar un tren de viajeros cerca de Mizapur, a 160 kilómetros de Allahabad. Los dos vagones de cola se desengancharon y rodaron en sentido contrario al que lleva el tren: después de cruzar un puente descarrilaron.—EFE.

Incendio en un distrito comercial de Chicago

ZION (Illinois).—Los bomberos han comenzado a buscar entre los escombros las posibles víctimas de un fuego espectacular que ha causado millón y medio de dólares de pérdida en el distrito comercial de Zion, en las afueras de Chicago. Tres bomberos resultaron heridos mientras combatían el siniestro. La escasez de agua dificultó la extinción del siniestro.

Nuevos y violentos temblores de tierra sacuden el suroeste de Méjico

Cuatro personas han muerto al derrumbarse una casa

Se cree que está pronto a aparecer un nuevo volcán

TUXTIA GUTIERREZ (Méjico).—Nuevos temblores de tierra continúan produciéndose en este Estado de Chiapas, el más meridional de Méjico, a última hora de anteanoche, después de una serie devastadora de terremotos en dos días que han causado graves daños en las ciudades y producido corrimientos de tierras en ricas zonas agrícolas.

Las autoridades del Estado de Chiapas han manifestado que se cree hay cuatro personas enterradas bajo escombros en éstas y en las ciudades de Tila, Chilon y Petalcingo. Esta aldea ha quedado totalmente destruida. Las tropas federales han ocupado las localidades siniestradas para evitar el pillaje.

Es creencia general que pueda surgir un nuevo volcán en esta zona. El río Japabucht lleva las aguas negras, como si arrastrase cenizas volcánicas.—EFE.

Los edificios han sufrido daños de importancia

MEJICO.—Una inestable cal

ma se extiende por la parte suroeste de Méjico después de dos días de temblores de tierra que han hecho oscilar a iglesias, grandes edificios y los pequeños hogares.

Las autoridades mejicanas han declarado que los daños causados en los edificios son de alguna importancia, pero que, afortunadamente, no hay que lamentar víctimas.

Sin embargo, más tarde se ha dado cuenta de que, al parecer, hay cuatro muertos, al derumbarse una casa de vecinos en las proximidades de Tila, en el Estado de Chiapas.

Otra persona, Teresa Molina, sufrió un ataque al corazón, que la produjo la muerte a las pocas horas.

Las brigadas de salvamento han vuelto a la desierta región para recoger las posibles víctimas y determinar la extensión de los daños sufridos.—EFE.

España puede ser una gran potencia ganadera

Hace falta una ley de protección pecuaria

La cabaña nacional puede duplicarse en corto plazo

Importantes declaraciones del jefe del Sindicato Nacional de Ganadería

MADRID.—El jefe del Sindicato Nacional de Ganadería aboga, en unas declaraciones para la Prensa del Movimiento, por la creación de un organismo de carácter nacional que cumpliera una función similar a la que realizan el I. N. I. en la industria, y el Instituto Nacional de Colonización en la agricultura. Según su opinión, España puede transformarse en una gran potencia ganadera, duplicando la potencialidad de la cabaña nacional en muy corto plazo. Propone la promulgación de una Ley de Bases de protección pecuaria. «Resulta menos gravoso para la economía nacional —dijo— realizar importaciones de piensos que reanudar, cada muy cortos períodos, la reposición de los animales que perdemos por no ser previsores».

El camarada Diego Aparicio hizo las manifestaciones en su despacho oficial.

—¿Cuál es la situación actual de la ganadería española?

—Buena. No hay indicios de epizootias, el estado es bueno, el panorama de pastos es alentador, los precios del ganado se sostienen y los de los piensos han descendido hasta límites razonables.

—¿Qué pérdidas se han originado últimamente?

—Los ciclos de producción ganadera, como los agrícolas, son largos y por eso las pérdidas no pueden estimarse más que desde alguna distancia en cuanto al tiempo. La primera calamidad que se abatía sobre nuestra cabaña, y que produjo cuantiosas pérdidas, fué la epizootia de fiebre aftosa iniciada en febrero de 1952 que alcanzó su punto de máxima expansión, a mediados de dicho año. Los males se agravaron durante el invierno y primavera pasados. El primero se caracterizó por un frío riguroso y la segunda por una ausencia casi total de lluvias.

«La Avicultura —siguió diciendo— sufrió una pérdida equivalente al 40 por 100 de sus efectivos. Naturalmente, en lo que se refiere a la avicultura organizada y comercial de granja. El ganado lanar, uno de los más sensibles a cualquier perturbación que se produzca en la ganadería, tiene hoy unos 16 millones de ovejas frente a los 25 del año pasado. El precio del cerdo hizo imposible la ceba, y así fueron sacrificados numerosos animales que en un año favorable se hubieron dejado hasta su completo desarrollo. Calcular los miles de kilos perdidos en carne y grasas resulta difícil, aunque el Sindicato Nacional de Ganadería pretende hacer un estudio sobre esta cuestión. El ganado vacuno lechero también sufrió pérdidas cuantiosas por la imposibilidad de mantener, en algunos puntos donde la leche tenía precios ínfimos, en tan largo período de estabulación a los animales. Estas pérdidas que pueden parecer exageradas, se explican fácilmente si se tiene en cuenta que, ante la escasez de piensos y pastos los ganaderos se ven en la necesidad de sacrificar las crías por el temor de no poder afrontar los gastos que su sostenimiento lleva aparejados».

—¿Sería aconsejable una política de revisión que diese lugar a una Ley agraria?

—No sólo conveniente, sino necesaria. En España no es difícil prever con anticipación el estado del futuro año agrícola, del que depende, anualmente, la situación y pujanza de nuestra cabaña. Es por lo tanto sencillo hacer una previsora política de impor-

taciones de piensos. La ganadería, subordinada a las contingencias de cada cosecha y del estado de los pastos, sufrirá las enormes alternativas a que ya he hecho alusión antes. Con una preocupación nacional por el problema podríamos ahorrarnos las enormes pérdidas que un año deficitario provoca inevitablemente.

—Resultaría acertada la promulgación de una Ley de Bases de protección pecuaria que podría desarrollarse según un detallado estudio de las necesidades y sin que fuera rígida e impidiera adoptar las medidas adecuadas a cada momento.

—¿Se podría transformar a España en una gran potencia ganadera?

—Sí, trazando las directrices de una política ganadera apoyada por el Estado.

«La agricultura tiene para su desarrollo —dijo a continuación— la protección del Instituto Nacional de Colonización, que acude con ayuda económica a cuantos sitios puede transformar terrenos o montar industrias derivadas de la agricultura, estableciendo nuevas fuentes de riqueza; es decir, extrayendo a nuestro suelo cuanto sea posible. La industria se ve vigorosamente apoyada por el I. N. I., que robustece la iniciativa privada o la sustituye cuando se trata de montar fábricas o establecimientos que vienen a llenar un hueco en la economía nacional. La ganadería no cuenta con un auxilio tan decidido, aunque representa, como dije antes, el segundo factor en la economía nacional. Y quizás lo necesite más que cualquier otro sector porque sus pérdidas, cuando se producen, son más difícilmente reparables y a más largo plazo.

«Con el apoyo del Estado —prosiguió— España se convertiría, sin duda alguna y a muy corto plazo, en una potencia ganadera. A este respecto sólo quiero facilitarle algunos datos: Sin aumentar el área destinada a esta especie y sólo mejorando las razas nuestras ovejas podrían producir de tres a cuatro kilos de lana anuales, en lugar de los 1.700 gramos que producen de media actualmente. Si multiplica la diferencia por 20 millones de ovejas, resulta que perdemos —porque esa es la palabra a emplear— 30 millones de kilos de lana. Una avicultura racionalizada contaría con ponedoras cuya media anual fueran los 160 huevos; hoy esta media no llega a los 80. La diferencia de producción se aproxima a los 2.000 millones de huevos al año. Este año hemos perdido muchos millones de kilos de carne en ganado porcino. Y así en otras muchas especies. Si se estudian diferencias, vemos como España, que no tiene clima inadecuado ni suelos tan pobres, podría convertirse en una auténtica potencia ganadera.

—¿Qué repercusión tendría esto para la economía nacional?

—El incremento de nuestra ganadería, que se desarrollaría a corto plazo con una política económica protectora, supondría extraer de nosotros mismos sin buscar químicos continentales, nuevas fuentes de producción, más artículos a disposición de los consumidores y mayores facilidades para adquirirlos.

—¿Qué medidas sería necesario tomar para conseguir este propósito?

—Crear un instrumento de crédito al servicio del ganadero y para el desarrollo de sus explotaciones pecuarias. Es decir, no un

crédito destinado al consumo, más que en casos excepcionales, sino para invertirlo en mejorar sus instalaciones, importar o adquirir ejemplares selectos, etc. El ganadero por su condición, en general, de agricultor tiene a su disposición el Crédito Agrícola. Pero esto no es bastante, y, por añadidura, no es destinable a un fin específico. Los agricultores también disponen del mismo, y sin embargo, como medida protectora, cuentan con el Instituto Nacional de Colonización, que les hace anticipos sin interés a largos plazos para inversiones reproductivas. Algo así le conviene y se pide para la ganadería, y algo así transformaría por completo el panorama ganadero español.

FUTBOL

Prosa rimada

EL ENTRENADOR

Se «intitula» entrenador a un personaje eminencia, a un importante señor que es casi, casi doctor en esta difícil «ciencia». Suele ser, o un extranjero o un «producto nacional». Si resulta lo primero, cobra mucho más dinero que el indígena racial. Suele hablar mal nuestro idioma, pero eso no importa, no, pues como el equipo domano hay que ponerle una coma al susodicho gachó. Sabe mucho, mucho, mucho; manda como un general; es enérgico, y tan ducho que mete en un cucurcho a aquel que se porte mal.

Es un jefezco imponente, es un hombre preeminente, es un tío dominante, que hablando sinceramente, resulta un tanto cargante. Somete a los jugadores a ejercicios de desastre, tanto, que a veces, señores, los deja para el arrastre. Casi siempre, este individuo es un viejo jugador que conserva algún residuo de sus tiempos de esplendor. Sin embargo, es duro y fiero y no se acuerda de ayer, pues da cada «picadero»... hace de tío modo correr.

El entrenador, entrena porque esa es su obligación, y el entrenador, entrena escuelas de su invención. Una de ellas es pasiva y se la impone a su antojo: se la llama defensiva o «táctica del cerrojo», otra escuela es la normal —pero no la de maestros—, que consiste en que al rival hay que tratarle muy mal, produciéndole siniestros o bajas de personal...

El entrenador, en fin, es dictador y mandón y se da tanto postín que es un hombre de pistón. Dice que quiere a «su equipo», pero la verdad completa, lo corriente en este tipo es que cambie de chaqueta, o, lo que es igual, que un día está entrenando en España y luego... se marcha a Hungría y hasta inventa una patria de esta noble Patria mía. ¡Ay, señor, qué mala entraña!

Alfredo Olavarría

Se venden dos carros seminuevos Para tratar con la Vda. de Julián Blázquez Flores de Avila.

KALEIDOSCOPIC

T. R. A. E. A.

Colocando estas letras en orden se formarán palabras cuyo significado es:

1, Trabajo a hacer en un tiempo determinado; 2, cuerda o correa que ata dos o más caballerías; 3, sujetar con cuerda; 4, puerto en el Valle de Aezcoa (Navarra); 5, anda arrastrando el cuerpo por tierra; 6, trae hacia sí alguna cosa.

Una frase de Maurois

«Las únicas personas que atienden con cierta atención el relato de nuestras preocupaciones son los médicos y los abogados: para ellos les pagamos.»

Vida conyugal

La vida es catastrófica para este matrimonio. Tanto, que la mujer decide la separación.

—No podemos vivir juntos un día más. Primero, morir. Me voy para siempre.

—¡Qué inoportuna eres! —dice el marido—. Ahora que iba yo a salir para comprarte un precioso abrigo que he visto.

—Cómprame al mismo tiempo un conjunto de playa, azul, con flores amarillas, querido. Ya te diré en qué tienda los tienen...

La belleza de la hija

Para las madres. Si sorprende usted a su hija —catorce años— examinándose con desconfianza ante el espejo y si cree usted que su edad indecisa le hace dudar de su gracia, guárdese bien de asegurarle que será fea ni que será guapa. Las dos afirmaciones son nefastas.

El caballero criminal

Louis Gelfand, el que la Prensa ha denominado el «criminal caballero», se ha presentado en París ante sus jueces. Por salvar el honor de una mujer por la que sentía un apasionado amor platónico, Gelfand no dudó en matar a la que amenazaba ese honor.

—En mi vida desgraciada, sombría, aquel amor era un rayo de luz —explicó ante los jueces—. Me sentí más digno, más fuerte, con ganas de vivir. La otra descubrió un día el secreto y quiso destruirle. No pude soportar un chantaje que no parecía tener fin. Maté a la otra, pero desgraciadamente la bala que reservé para mí no era suficiente.

Esta declaración la hizo Gelfand entre sollozos, ante el jurado. Consiguieron que no se le pronunciara en la sala el nombre de la misteriosa dama, pero pese a la formidable corriente de simpatía popular, Gelfand ha sido condenado a dos años de prisión. Un coro de llantos femeninos formó un orfeón del todo conmovedor hacia el «criminal caballero» cuando se retiraba.

Soldados asegurados

Mientras en Panmunjon continúa la Conferencia preliminar de Corea, se sabe, pues acaba de revelarse, un hecho desconocido y guardado en el mayor de los secretos: el Gobierno turco aseguró a las tropas que había enviado a luchar en las filas de las Naciones Unidas. El asegurador fué una célebre Compañía de Londres, y la vida de un oficial estaba valorada en 5.000 libras esterlinas.

¿Sus gallinas no ponen? ¿Están enfermas? Inmediatamente deles

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

CALMANIE VITAMINADO
Quita el dolor y tonifica los nervios

REMEDIO EFICAZ, CONTRA DOLORS, NEURITIS, DE CABEÇA, REUMÁTICS, CATARRS, GRIPI, ETC.

LABORATORIS PERE GRUPELLA (CORONEL)

PRECIOS
UNA TABLETA 0,15
CAJA DE DOS 2,50
TUBO 4,00

Un rato pasado en el cine, en el café, en el paseo... puede ser en el mejor de los casos un pasatiempo intrascendente... el tiempo de la reunión familiar rezando el Rosario es de trascendencia eterna y de afirmación de la paz y felicidad de las familias.

En vísperas de un gran acontecimiento cultural en nuestra Ciudad

Primera Exposición antológica de reproducciones de pintura española

En el Instituto de Enseñanza Media y a las horas que se dirán, quedará abierta en fecha próxima esta primera Exposición donde figuran reproducciones de las obras maestras de nuestros mejores pintores.

El Departamento de Cultura de la Delegación Nacional de Educación de F. E. T. y de las J. O. N. S. organiza estas Exposiciones con el deseo de dar a conocer a los españoles las mejores galas de nuestro rico tesoro de pintura. Figuran en la Exposición reproducciones de nuestros pintores Velázquez, Zurbarán, Ribera, Murillo, El Greco y Goya entre otros. Y los cuadros más famosos de estos pintores en reproducciones completas y fragmentos. Para Avila supone esta Exposición un acontecimiento cultural de suma importancia. Es de esperar que el interés que los Servicios del Movimiento ponen en estas actividades se vea correspondido por todos los avilenses que así podrán admirar y recordar nuestro tesoro artístico tan rico y extraordinario.

Ya anunciaremos la fecha de apertura y las horas en que la Exposición puede ser visitada por todos. Hoy bástenos consignar el interés que está despertando este acontecimiento y agradecer como se merece el deseo de la Delegación Nacional de Educación de F. E. T. y de las J. O. N. S. de que sea nuestra ciudad una de las elegidas para esta campaña de extensión cultural tan laudable.

Doctora Carmen López Calvo

Médico Puericultor de la Casa Salud Valdecilla
Enfermedades de los niños.
Rayos X
Avenida José Antonio, 15. Avila

SE VENDEN dos casas con amplios corrales, Cuesta Antigua, n.º 5 y Granizo, 28. Para tratar en Granizo, 28. Avila.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila viernes y sábados
Esteban Domingo, 9

SE ALQUILA piso amueblado Avenida Portugal, 3.

SE VENDEN 20.000 kilogramos de remolacha forrajera. Don Agustín González Bañez, en Pontiveros (Avila).

CARTILERA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«El Hijo de Robin de los Bosques» (s. c.).

Gran Cinema.—«De Madrid al Cielo» (2).

Teatro Principal.—«Oidio en la sombra» (3).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-5) Mayores con reparos. (4) Gravemente peligran

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografías. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

Ecos de sociedad

Bodas de plata matrimoniales

Veinticinco años hace que contrajeron en Madrid el santo sacramento del Matrimonio doña María Velasco y don Celestino Minguela, en la actualidad inspector de Primera Enseñanza en Avila.

Con tan fausto motivo celebraron hoy cristianamente esta fecha, oyendo en la iglesia de San Juan, con sus nueve hijos, la Santa Misa, y recibiendo la Sagrada Comunión de manos del señor arcipreste de la Catedral, don Aniceto Morcillo.

Nuestra felicitación cordial a tan distinguidos amigos, deseándoles les colme Dios de muchas bendiciones.

Ascenso del administrador de Correos de Arévalo a jefe superior de Administración Civil

Por Decreto del Jefe del Estado y a propuesta del Consejo de Ministros, ha sido promovido a jefe superior de Administración Civil el digno administrador de Correos de Arévalo.

Felicitemos a nuestro muy querido paisano, ilustrísimo señor don Angel Carmona Calderón, por su arribo a la más alta jerarquía de la Administración Civil del Estado.

Francisco García Rodríguez

Médico de la Beneficencia y Seguro O. de Enfermedad por oposición
Especialista en niños
(De la Escuela del Dr. Arce)
Hotel Continental

SE VENDE casa céntrica. Razón: Teléfono 198.

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. —AVILA



Trataban de cazar un conejo y no les arredró el que se metiera en una tumba del Cementerio

Para conseguir su propósito quitaron varios ladrillos de la sepultura

BECEDAS.—Varios jóvenes vecinos de esta localidad llamados M. Martín de 20 años, Celedonio Sampedro, de 18, Jesús Traperos Santos, de 19 y Felipe García García, de 20, marchaban de paseo por uno de los caminos próximos al Cementerio de este pueblo cuando les saltó un conejo que rápidamente trataron de cazar.

El animal les sorteó como pudo y fué a guarnecerse en una de las sepulturas del Camposanto, no arredrando ésto a los cazadores que quitando varios ladrillos estuvieron metiendo la mano por el hueco hecho para tratar de apresar al conejo.

La Guardia Civil ha denunciado a estos jóvenes por la falta de respeto cometida.

Incendio en Arévalo

AREVALO.—En la casa emplazada en el número seis de la plaza del Real se produjo un incendio que, gracias a la intervención del Servicio de Bomberos, fuerzas de la Guardia Civil y vecindario, pudo ser sofocado una hora después de su iniciación.

Según parece, el fuego comenzó por una chimenea, no siendo las pérdidas de mucha consideración.

Por fortuna no hay que lamentar desgracias personales.

Discusión acalorada

NAVA DE AREVALO.—Por cuestiones de unos perros discutieron en la taberna los vecinos Florencio Martín Gómez, de 26 años y Dalmacio Rodríguez Sáez de 36 y fué tanto el alboroto que armaron que fueron expulsados por el dueño.

Ya en la calle ambos hombres continuaron la discusión, pegándose mutuamente y dando Dalmacio a Florencio un golpe con una botella en la cabeza, produciéndole una herida por la que manó abundante sangre.

Los dos luchadores tuvieron que ser asistidos por el médico de heridas leves.

La Guardia Civil confeccionó el correspondiente atestado.

Aclaración

La noticia que recogimos días

pasados, a última hora de la tarde, con el título de «Homicidio en Mombeltrán», tomada de un comunicado procedente de la Histórica Villa, sin datos concretos, se refería a un suceso acaecido en Cuevas del Valle, donde el vecino de esta localidad, Lucinio Fernández Castelo, asestó un tremendo navajazo al vecino de Mombeltrán Servando Sánchez Rodríguez, quien murió instantáneamente.

Campeonato Provincial de Ajedrez

Los resultados de la jornada celebrada el sábado pasado fueron los siguientes:

Primera categoría: Pedro Sánchez venció a Mohedano I y García Arés a Mohedano II, después de una reñida partida.

En segunda, Aurelio venció a Paredes y Victorino a Oviedo por incomparecencia.

En tercera categoría Coca venció a Maqueda y Peris a Domínguez.

Después de estos resultados la clasificación de las dos primeras categorías queda establecida como sigue:

Félix García Arés 4 puntos y medio; Mohedano I, 2 puntos y una partida pendiente; Mohedano II, 2; Pedro Sánchez 1 y medio más dos partidas pendientes con Mohedano I y Castro; Castro, 0 puntos y una partida pendiente con Pedro.

En segunda categoría marcha el primero Barbosa con 3 puntos y medio, seguido de Aurelio con los mismos; después Oviedo y Paredes con 1 y medio y finalmente Victorino con f.

En tercera marcha el primero Peris con 4 puntos.

Parece ser que el probable campeón provincial será Arés ya que de tres partidas que le quedan no es fácil que se deje perder el punto y medio que lleva de ventaja.

En segunda la cosa está algo más reñida, pues caso de que ninguno de los dos primeros perdieran partida, tendrían que enfrentarse ambos en la final, y de éste resultado saldría el campeón.

En la jornada de ayer se regis-

Homenaje a don José Mayoral Fernández, cronista de Avila

El próximo domingo, día 14, tendrá lugar en nuestra ciudad el homenaje que se rendirá a don José Mayoral Fernández, cronista de Avila y periodista y escritor destacado, al cual recientemente le fué concedida la Medalla del Trabajo, solicitada por la Cámara Oficial del Comercio e Industria con adhesión del Excelentísimo Ayuntamiento y de EL DIARIO DE AVILA.

Los actos proyectados son los siguientes:

A las doce, en el Salón del Excelentísimo Ayuntamiento, se le impondrá la Medalla, haciéndole entrega de un artístico título de redactor honorario perpetuo de EL DIARIO DE AVILA, dibujado por Sánchez Merino.

Más tarde, en el Restaurante Piquito se le ofrecerá un banquete.

Las tarjetas para asistir a este homenaje se podrán recoger, a partir de hoy, en el citado Restaurante.

Se pide la condecoración máxima al trabajo para el doctor don Angel Torres Alonso

Por la Excm. Diputación Provincial en sesión celebrada el día 2 de octubre de 1952 se acordó jubilar al médico de la Beneficencia Provincial doctor don Angel Torres Alonso, por haber cumplido la edad reglamentaria, el cual continuará prestando sus servicios como médico de Sala, hasta tanto se cubra la vacante, y al mismo tiempo continuará como Decano de la Beneficencia Provincial, agradeciéndole, expresamente, los servicios prestados, acordando asimismo solicitar para el mismo la condecoración máxima al trabajo.

En trámite el expediente para la concesión de la Medalla antes mencionada, según el Decreto de 14 de marzo de 1942 y Reglamento para su aplicación de 25 de abril siguiente.

Se pone en conocimiento de

traron los siguientes resultados:

En primera categoría Mohedano I venció a Castro y Mohedano II a Valeriano-Pedro Sánchez. Con este resultado Mohedano II se coloca el tercero de la clasificación con los mismos puntos que el segundo y a uno de Pedro que es el cuarto.

En segunda categoría Aurelio venció a Victorino y la partida Barbosa-Oviedo no se celebró, estando pendiente de la decisión del Jurado. Aurelio con su victoria de ayer, que aún continúa empatado para el primer puesto, tendrá que jugar con Barbosa por lo que ésta partida será la más emocionante del torneo ya que el vencedor será el probable campeón.

En tercera categoría Coca venció a Sánchez Peris y la partida Dapena-Maqueda fué aplazada. En esta categoría figura el primero Sánchez Peris con cuatro puntos, seguido de Domínguez con tres.

cuantos Ayuntamientos de la provincia, entidades y particulares que deseen aportar informes en los que se justifiquen cuantos méritos puedan aportar relacionados con el trabajo profesional en la asistencia a los enfermos durante los 42 años de servicios prestados en el Hospital Provincial hasta la fecha, o bien en su ejercicio profesional a particulares u otras entidades.

Los datos que se interesan, se ruega encarecidamente sean remitidos a esta Corporación en el plazo de QUINCE días a partir de la publicación de la presente.

El presidente, Joaquín Leirado

La nota precedente aparece publicada en el «Boletín Oficial» de la provincia del día 4 de febrero.

Gran satisfacción en Canarias por los 200 millones de pesetas, destinados por el Ministerio de Comercio para primar los productos

LAS PALMAS, 9.—Existe gran satisfacción en Canarias, ante la noticia facilitada por el gobernador civil de esta capital, según las cuales, el Ministerio de Comercio ha destinado doscientos millones de pesetas, para primar las facturaciones de los artículos alimenticios, con lo que se podrá conjugar la elevación de salarios que afecta a los productores con un coste menor de los artículos de consumo, lográndose de esta forma una más holgada nivelación en los presupuestos familiares de las clases modestas.—(Cifra).

Un burro, vendido a 60 céntimos el kilo

TOLEDO.—Un burro para trabajo ha sido vendido al peso, a razón de 60 céntimos kilo. Este curioso caso se ha registrado en el último mercado ganadero de Iglesuela.—(Cifra).

PRIMER ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA

D.ª Carmen Domínguez Fernández de Villegas

VIUDA DE TORRES

Que falleció en Muñana (Avila) el día 12 de febrero de 1953

A LOS 84 AÑOS DE EDAD

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Sus desconsolados hijos don Miguel, don Julio, doña Matilde, don Emilio, don Juan José, don Simeón, don Laureano y don Angel; hijos políticos doña Emma Fernández, doña María Teresa A. Vivero, doña María Montero, viuda de M. Torres, don Emilio Jiménez, doña María Luisa Guerrí, doña Aurelia Gómez, doña Berta Baqué y doña María Dolores P. Moriano; hermanos políticos don Juan y don Angel Torres Alonso; nietos, sobrinos, primos y demás familia,

RUEGAN A SUS AMISTADES LA TENGAN PRESENTE EN SUS ORACIONES.

El funeral que se celebre el viernes, día 12, a las once, en la iglesia parroquial de Muñana y las misas de este día en citada parroquia, serán aplicadas por su eterno descanso.

